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1) Placer 1 R11, 1 Konos, 1 

Baros, 1 Konos, 1 R11, 1 T4, 1 
R11, 1 Konos, 1 Baros, 1 
Konos, 1 R11.  

2) Placer en tout 5 

Baros par module.  

3)  Revenir se placer 

ICI dans la Baros. 

  

 

4)  Venir placer votre fil de 
départ ICI dans la Konos et faire 
un nœud avec vos deux fils sans 
serrer. 
 

5) Placer vos fils plus 

loin et couper.        

6)  Vous venez de faire 

un module     Répéter 

14 x pour un sautoir 

double       
 

Matériel : Chaîne 80 cm 
 

• 70 Baros® par Puca®.  

• 140 Konos® par Puca®. 

• 56 Toupies 4mm (T4). 
• 11/0 (R11). 
• Chaîne fine 70 cm 

• 28 Anneaux fins 3 mmø 

• Fireline 0.12  
• Fermoir facultatif 

(Mousqueton) 

 



 

  

7) Placer vos anneaux et chaîne 
(5cm) entre les modules.    

  

 

  

8) Vous avez terminé votre 

sautoir     . Vous pouvez aussi 
faire un bracelet, collier etc…   

  

   

 

  

   
   

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
  
 


